

20亿英镑铺路 英政府为中资护航

中法在英核电项目获担保将使中方获约40%股份

本报特稿 英国政府21日宣布,将为英国萨默塞特郡欣克利角的核电站建设提供20亿英镑额度的投资担保,以促进中国和法国企业组成的联合体最终作出投资决定。

欣克利角核电站位于英国西南部,是英国政府1995年以来首次批准新建的核电站。核电站计划包含两个反应堆,预计2023年投入运转,能满足约500万户家庭的日常电力

需求,预计使用寿命为60年。由法国电力公司、中国核工业集团公司和中国广核集团组成的企业联合体将负责核电站的施工和运营。

报道说,英国财政部21日宣布将作为欣克利角核电站的投资担保人。所提供的20亿英镑担保来自于政府的“英国基础设施项目”基金,这一基金旨在为难以获得私人投资的

项目提供融资。法国电力公司对英方决定表示欢迎。

正在中国访问的英国财政大臣奥斯本21日说,随着英国煤电厂和陈旧核电站相继淘汰,欣克利角核电站项目对满足英国用电需求的必要性显现。在英国政府充当担保人的情况下,中方能够获得这一项目相当比例的股权。英媒估计,中国对核电站进行投资后,

将获得大约40%股份。“我们非常欢迎中国的投资,”奥斯本说,“不只局限于这个(核电站)项目,还包括中国对英国未来核项目的潜在投资。”

中国外交部长王毅6月访问英国时曾表示,习近平主席将于10月应邀对英国进行国事访问,这是今年中英关系最重要的日程。(徐超)

叙政府军与反对派在3个地区停火休战

新华社大马士革9月21日电 据叙利亚消息人士21日向记者透露,根据叙政府军与反对派武装达成的协议,双方已开始在3个地区实施停火,其后将休战6个月。

双方首先从当地时间20日中午12时起,在大马士革农村省的扎巴达尼、伊德利卜省的卡夫拉亚和福阿3个地点停火48小时。此后,在这3个地方实施为期6个月的休战。

根据协议,反对派武装将陆续从扎巴达尼全部撤出。同时,在卡夫拉亚和福阿两地,允许伤员、妇女、儿童和50岁以上男子撤离。当地媒体说,一个由联合国、伊朗和叙反对派人员组成的工作组将负责监督协议的实施。

另据报道,土耳其和伊朗参与了叙政府军与反对派武装的停火谈判。今年8月,政府军与反对派武装两度达成48小时停火协议,但未能就反对派撤离扎巴达尼地区的条件达成一致。

埃塞俄比亚老百姓坐上了轻轨

中国企业承建非洲首条现代化城市轨道交通线路



埃塞俄比亚民众等候搭乘城市轨道交通 图CTU

新华社上午电 由中国中铁股份有限公司承建的埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴城市轨道交通20日正式通车,成为非洲大陆首条正式投入运营的现代化城市轨道交通。埃塞俄比亚交通部长沃克内说,亚的斯亚贝巴城市轨道交通翻开了历史性一页,从此进入了轻轨时代。

亚的斯亚贝巴是非洲的政治中心,是非盟总部所在地。城市轻轨线路总长34公里,由中国中铁股份有限公司于2012年开工建设。对于完善城市路网功能、缓解交通压力及促进区域经济发展具有重要意义。为保障轻轨安全顺畅运行,中铁二局和深圳地铁运营公司组成联营体,由深圳地铁负责具体运营事务,深圳地铁运营公司也因此成为中国第一个走出国门的轻轨运营公司。

上海电信提速降费“动真格”

高网龄大提速、光宽带大降价、好品质再升级

中国电信上海公司宣布,自9月22日起,继续加大“提速降费”力度,为在网(网龄)2至4年的宽带用户免费“提速”到30M。同时,推出实实在在的“降费”举措。加上此前在网5年可免费提速至50M、在网10年可免费提速至100M的“宽带大提速”优惠举措,中国电信上海公司目前500万宽带用户中,预计到2015年底就有200多万用户免费享受到本次“宽带大提速”的福利。

国家有关领导在今年提出“加快建设光纤网络、大幅提升宽带网络速率”,中国电信上海公司持续推进智慧城市“宽带大提速”,正是切实落实这一指示精神的有力举措。

此次新一轮的“提速降费”活动,是中国电信上海公司今年3月18日推出第七次宽带大提速的“升级版”。

(一) 光宽带,“提速”看得见

据悉,凡中国电信上海公司光网宽带10M及以上年付套餐家庭用户,在网满2年可免费提速至30M,满5年可免费提速至50M,满10年可免费提速至100M。中国电信上海公司也向申请或迁转光网的家庭

用户,全面推出50M—200M的高带宽产品。非光网的家庭老用户,鼓励迁入光网套餐,享受网龄计划提供的服务。对不具备光网迁转的ADSL等老用户,在线路可达条件下最高免费提速至6M。

比如,在网满10年的电信宽带年付套餐家庭用户,如果目前还在使用10M光纤宽带,即可免费提速至100M。按照10M年付1200元、100M年付1900元的资费标准,也相当于优惠(降费)了700元。

电信宽带用户,可登陆“中国电信欢go”官方网站(www.189.cn),或微信关注“中国电信上海客服”、“中国电信上海网厅”服务号,直接查询或办理。网站和微信平台将根据系统中的用户信息,直接提示能否提速及可提速的目标速率。

(二) 用光网,“降费”动真格

此次宽带大提速升级版活动,将为更多用户加入电信光宽带,提供实实在在的“降费”优惠。

本次活动,申请或迁转50M和100M等光网套餐,均可直接享受降费优惠。申请或迁转50M的光网套餐(年付资费1600元),可享受2400元/2年的优惠,相当于两年“降费”800元。申请或迁转100M的光网套餐,从原来年付2800元,“降费”至1900元/年或3600元/2年,相

当于一年“降费”900元,两年“降费”2000元。本次申请或迁转100M的光网套餐,除了可以享受提速降费之外,还更可享受免费提速至200M。

同时,申请或迁转50M和100M等光网套餐的用户,还可免费获赠4K机顶盒,并免收4K高清IPTV月租费,享受“智慧家庭”视频优质服务。

(三) “求突破”,品质再升级

中国电信上海公司多年来一直孜孜以求,不断提升品质,提供更为优质的服务。据悉,中国电信上海公司近期重点提供“网速不达标、三倍差价赔付”,“装宽带打10000号轻松搞定”,“装维人员入驻社区、宽带先装后付”等配套服务。

从2011年开始,中国电信上海公司面向家庭和政企宽带用户,先后实施了七次“智慧城市”宽带大提速,不断提升网络品质。据“宽带发展联盟”最新公布的2015年第二季度《中国宽带速率状况报告》显示,上海的宽带网速在国内城市中处于领先地位。

中国电信上海公司面向客户,在宽带配套服务方面推出了一系列提升软实力的创新。中国电信上海公司在业内率先提出“网速不达标、三倍差价赔付”的承诺,即:用户投诉宽带速率不达标

(客户实际可达速率,未达到申请宽带下行速率标准)未在48小时内修复的,如确认属于电信方原因的,电信将按照宽带月租标准资费差价的3倍对用户进行赔付。对电信宽带接入带宽速率不达标实施赔付,这在各大宽带运营商中尚属首次。

中国电信上海公司全面推出“装宽带打10000号”便民服务。用户拨打10000号客户服务热线,就可办理宽带申请等各类业务。据悉,用户对于“装宽带打10000号”的服务举措十分欢迎,10000号宽带业务受理量同比增长超过100%。

目前,中国电信上海公司共有10000余名“宽带管家”——客户服务工程师活跃在社区,上门为用户提供专业贴心的宽带办理、安装和维修等专属服务,以及与宽带使用相关的各类延伸和咨询服务。比如:上门免费测速、室内布线咨询,专业的家庭内部无线方案等。本次提速降费活动,这些客户服务工程师,也将为享受网络计划免费提速的用户,提供上门帮助和服务。

2015年,中国电信上海公司将进一步加大投入网络建设和维护力度,保障宽带网络质量,为用户提供更为灵活、高效和优质的服务。持续转型、创新发展,中国电信上海公司将在申城智慧城市建设的道路上不断迈进。